LSRR

LEFR

DAY B ORGP
106 # * 4  SU3FAL

R (7 pEs)

Ll A

@

)

®

®
@

AR

B A FRhT R AR FTETRLKAEEE RS BT LG L&
BLAS >~ EALP AFARE 4o AR R T EFARRIL o LA R
IFgF, Y IS AN

ERFFERBFFHFRE 3Tl BUR SRR~ Fil ot R EAg T
FPEEBRTALL RH BT EB A E AN T A P
A TEEA ) LG > X100 0 A E A - 2R RHM 4o F BT
G ARt BN RPEFHLAZTHERTER S A F =
IS ApEEF P ERNBEHK

|

o
G

BEEFITE S B4R Fco; é\i’r"‘gdﬂz PR A e EHEELY 2B de
BHR LR i Bl BRI TG T RS AR
= T R I A - R

%ﬁﬁ%@*f\zsa+aﬁﬁiﬁg,~$£gﬁﬁ’wwi?%@ﬁgﬂ

FIEE > A ERYBIR -

ABRSGHEFR* FIAATFFER (P E TS 1T RAIH N B
AT A EHE R E Y AT RIBRERET PRI E Bkl
WhG S RF > GEEEN DRLRT F 0 FEI0F S FRFFEELY £
FAREEIGER%RE LGS -

T4 | B rETHELR ,%gmﬁ P ZHE LR A

FEEER D904 45 o







B0 ERE (X V0 FH LA E T04)

ALTsefr Ev @ p g

(A)LR skrz (B)&i7 (C) gz (D)2 %
(C)2.x # 24 < 4 2501005mm > H & % 3

(A)0.10mm (B)O. 08mm (©)0.06mm (D)0.04mm
(B)3.7 7 F BE 7 WL 3 8L ekt o :Evﬂ_fflgpjﬁ'_?

GV S R N (B)ut B 122 143

(C)fkd ~ mtin ~ W fhdi (D) g%k 2
(D)4 gt irdd » BR4REART &4 S e R840 » B3k 1% 4 22 e R AR

(A)4e B ~ 424~ 4ot~ 2 (B)+: %‘ﬁ;#&w@‘,ﬁu

(O = N A (D)4 R~ ERRR S REF s R

(B)5. T 55 M F i & Afpd &P iF2 daift > ip 1 FE 9
(A)re =852 e 7 Lor B gffs & R e (7 o
(B)Ak M & 42 p Boie 7 42 LR B 44
(C)a gh— K- F o > B 4k
(D) &3 ¥ 11 HEid * dhdk e &

(A)6.2 fk $-47 4% B §E 5 6mm > 45 8 F)UEE S 2.5mment & > PIR Rdg B 2 dR i fiE
#d s ?
(A)20 (B)18 (C)24 (D)21 &

(D)7.5 4P AR 7 f5 Aehdt ) S dp M B o F 1 mgh s WA 4 0 2 AR

Y
=

(A) /i FRAR B (B) ¥ %748 (C)E B AL B (D) 1 #4718
(C)BAI* Fitishg pr > T 7P F 7 LA OHE L K D& F 7

(NEF RN (B) Is, 4 (C)im o+ 12 (D)t # 14 %
(A)9.% 7 phenidde @ 4 B ph 2 8 FphF "EF G A3 T PR A AR ERY ?

(AR 4 & (B)§ + #57 (Cme> m 2 (D) ¢y 5 7 1
(D)10.7 Z e & 4 ~SHE 4 NH k4 T 5 @ K n—sm},’a e AL S 7

(A)F it (B)L 4% iy %5 (C)zh & /L i (D)FES Y #%
(B)11.i¢ * CNC# & # ¥4/t » Hip 4 5 T 7P % ?

(A)G00 (B)GO1 (C)G02 (D)G32
(B)12.% B &L 5 ehgcit T?lji?-%‘ﬁl’éi?

(Ao £ & 4 (BB % % AL G 2 Jig ¥

C#d 5§ 52 D)A5 e g 4 4
(A)I3. T4 3 & £ ¥ vifesk™ 7w § ?

(AT 5 & (5 E; (QERHY:A D)* A
(C)l4.i& * L& plRigHRUISPE > o R F EFEHRER D

(A)7 & (B)7 i% (C)& 1= (D)
(D)15.4x3stpr > 27 B R 2 B ivh @ ?

(AL 8- Bl &~ &2 E B):+#E- BE F #2LHE



C)p x (D)tp e
(D)16.7 7 & 4£7 ® f£100mm > % 3 $ihdE i 600rpm » = 7 *» | § % 0.1~0.2mm > B 7| " X
LS 2 i s 0 (mm/min) ?

(A)300 (B)450 (C)600 (D)750
(C)17.7 7 F R 2 IF—fr'/‘ (T st - @ ﬂ T ?
(A) A T e4e 1 % g B E R

(B)’g"“{%‘ i "/H;L“rﬁxsb?__ﬁué 5%
(C)4 vz 1 it £ 5 ok F
(D)?EL@'F'% ﬁ%é_iﬁl@' fL

(A)18.77 #-— SON &~ 48 12 8 2 3 205% » & 4 B ¢4t 2000 8 » 350 2 8 1 s Bt 3 5
(A) 50% (B) 60% (C) 70% (D) 80%
(B)LO.¥ 5 #% 5 cni s ¥ > £ i s ALK Wit 0 A s B HiE AL S 2
(VRS (B) 5 #m (C) 7t & i (D) 4]
(A)20. #ir fiic & & % 5 * He & 2
(A) P6/n6 (B) B3/g3 (C) E4/ca (D) D6/d6

-~

(C)21.7 M & fidrg cn™ 2P @ > P4 LA
(A)= § "R F)R ERifAHR (6 - - §F PR ITA &
(B)yica il iFeniiz < 23 F & F 40k
Cyrype b rmte Wit 22 5(?' &
(D)E #rw g iz v ) (T 2L 4 42
(D)22.7 7| B3t ) 7 B i@l > @ ﬂ
(A)EEE 7 & 7 g s H F EE ﬁm 3T %
(B) KEEBt i 7 3 &2 ¥ 3 4w % & & 4nHp
(C)% i & M chic 24T 127 i #< 12008
(D)CBN 7 E g & *7 #i% L {5 el 1 4k +4
(B)23.5 - F#30= Tendr M E Ak F 2 kTG b E 490Nk T 4 H 0 10
R RMAE S Pms?
(A) 20 (B) 30 (C) 40 (D) 50
(B)24.zrgeh| - 2 j210mmz 3t » J = 4es ey i & 5 31.4mimin o P & F chgeep i iE s
g * % Srpm?

(A) 2000 (B) 1000 (C) 500 (D) 1500
(C)25.7 ddhd B 45 ~ M E AR X S5H* TP 41 24 ?
(A)>7 ] 2e 2 (B)&F: ()it e #e 2 (D)% 2 4: 1

(A)26.4c1 7 EZFELFE LR M7 & it @ F]ﬁ?pf—?
ARZL7 55 B+ i Hpsdrerips
(B)AL & i & w4 a0 5 51 A
C)F B 4484 » Bl 7 2 v v 48484
(D)F W & cndo i & 2 50 880 B



27 [ | N\ Mmoo R A 5 2
PR
(A)de458 f B0 w 4230 212 (B)dsdes\ p w4270 212
(C)dxdest p Fw 4 212 (D)dedast p #o w420 31 %
(D)28.% — F 29 TRPTR B R RARF » 4B A L S € drim e D
(A)A& B (B)# % (C)B- %57 p &g (D)% -

(B)29.F — /&4 420/ 2 M 1 # 5> £ Ho#c s Mo %12 5 1.25M> &% /% 5 Omm> ¢h /= % 128mm -
FERL A BOR L PR ?

(A)35 (B)30 (C)40 (D)45
(C)30.7™ 71 e fEL 4 & %%*ﬁﬁ”‘hﬁﬁk e

AR E4es E B)Rrdre & (€)= 'f\%ﬁk S (D)t 3 & B
(D)31.2 f # & & 7 iha $3% &;Jfﬂm ¢0.04mm - F 3 - 1 #€p ¢ 4 5 $35.28mm - FE

St T 35mm 0 G ER e i87 h% R OE B%“-&V@% %é

(A) 14 (B)28 (C)10 (D)7
(D)32. T 5] & hren = ¢ » p XS E2 AR 9

(A) =& &2 (B)m ' % Ef (C)Fprw % 2 (D)ﬁﬁi—’+£ FF A
(C)33.%& HCNCE A 3 & ehi dhit ik (770 » o3z * T 7|vi- Bip 4 2

(A)YMO02 (B)MO04 (C)MO03 (D)MO05
(AR B it ¥ > 37 S S AR AE Bk AR Y ¥ W2 2

(A)duik (B)#2% (C)Ata (D) £ /%

(B)35.7 v £ jbi P SR # g @ &5 pF > T S| ATt e 45 3F 0
(A)iE®sifp i @ <20 & (B b died 5ot o i~ > R4
(B)frdic ~ & /2 ~ ¥ & fcB 4 Lk
(C)if %5+ WG 7 re3f4e s s S RERL RS & ‘Vf‘g*‘cfé:ﬁxéﬁ RS TS
D) A2+ WG > TdpF — S MerbiB A G 2 5 — & fh22br B A LA 7Y
Wacd g 7 » & IR %

(D)36. 40 mm e & 2_dho 1 @ E > F 1 * - 30x20x20 mmz_ i B3t dh b oo g i 400 rpm
PET @8 PS(2 418 4 ) R4kt #rE 2 4 T e 4 £ £Eeh ? (310 g= misec2)

(AT . 4 (B)¥ 4 75MPa  (C)R & 4 (D)& J& # 75MPa

(C)37.871 %2 s * » T st v ¥ L FE P
(A RTIE g~ 0 RIS 4 <
(Bt Mt xm 3 v p - R E- R o ArH B s IR S LTIE
C)#2 &2 ﬁ—“'m}%ii??fi Fli > BELFHY B> PIE &2 £ 2588 & fl4 b 95
= e SR 5 LR
(D)dF s i g b 0 5 il sewiple - FRAPFE T 7 40



(A)3BEE 2 i+ > T 7 na:ﬁ%gy‘_?
(Alip sy p s @ % > RIH SRS F 80 & 38 ¥ ez Bdcdr
CEEES TE LSRN P-TT St SUT R Y BUE £ LR XL
(C)SE§ s T308 Eracs v &> il ~ o BE 47 5 %2
(D) 304 K% § e p > BE ) Rl T4 A ook b T
(D)39. 21/ 4 £20° 2 iF# 4] % #100 - $15.7mm > PIH&FRE L E 55 mm?
(A)250 mm (B)500 mm (C)505 mm (D)510 mm
(B)40. 418+ BH 2 fcit » T 5l i ¥ 45382
(M¢%$H%%E%ﬁ&?‘%ﬁ$m%ﬁ£Q%Lﬁ%ﬁ;
(B)#% ril® B4 LAAHS R INH 2 e s
(C)ps 418 T2 508 3> 3 & P L4EM 2 T LA

(@@«%ﬂwfk»%,iﬁﬁ#%%;zma@$§ﬁ
T FE?

(C)AL> ¥]3t & ehik- %> T 7in %
(A R R AL G * 107 W] &
B)#c 77 2 Al 7 Lg% i i R
(C)a &+t é?} ﬁj’*x'&*?d]?}i
(D)ig7 £ ~gig 7 £ ) 27 dlp* Mo dldE &
(A)42.34 5 1 152 4t > -r,znjf—:dﬂzz T FE?
(A)P5tRd R ¥ 3tz dlsmr o AR F L3
(B)- “xdlany - JAF LA
R IEILE - S 5 A% UE LI S o N
g

(C)hahi 2 5
(D) & F 4w R A * fIEFEETC (T 0 b ARG AR X o BRI TR

(D)43.43 2. e » T 5| 4kit .’ai%’gy_?
(A) % 27527 1218 174 :}fr
(B) £ # bl sk 3+ B eh® B I+ hip gl
(C)if b 2 iz & chfr > & 5 T
(D) gz B4z & f \}_‘ ) ,455 FE R UREE AN L S

(C)4.7 ix (T4%) 2z 4t » T 7w A £ FE?

(A)R T ongs b s 1t 3 50 T e R i 3
BRI HEAIA B TR S

(B)it * 3 i it BiE T B4EEPE 0 T
C)F * J i) BT
(D) Bk B 58 4% 0% @g,‘g@]»ﬁ 3 uﬁg; f“ g o 3 o dR 1204 FriE e sk

(C)45.#v iv 2_4xit > T 7 I'E’-%" * I FE?

QET SRR BN
(B)*edd s R adkig ¥ Wiz L B B
C)#F @iz ¥ Wg HAl 4
(D)5l # ;= v Gl § 104w Y ¢
(B)46. % o %\T#H Aot Bl 0 T A4kt e ;F‘k * I FE? a
(A)all - £ & & &
(C)ctex » 2frip M T 20

& 4

(B) b4 1 48 B
(D) d% & *@fr d b



(A)47.44 R & B50MmM » = 25 % j< 4 & 5 554c50mm > B H 44 % 4

(A) 1/10 (B) 1/8 (C) 1/5 (D) 1/4
(A)AT. ™75 B * &1 B2 &if o TF"‘F*{JEFE'E?

A)VE+ B3 TR LD ERA (B)L % 457 BB UTRF g B F e

(C) % SR 5k i * f| A= (D)*r LI R pEen7 © 4 Ep 2

Fp

(B)49. 17 HiZ 4% & pE6 mmz_ & & 0 & $|M20X2H 4% & 5 T 5|4kt fa—‘ﬁn I FE?

(A)E #:&7 FR 913 mm

(B)r# 2 g 45 & #52 & vt 530 : 60

Cfshs BREZE: BV X > V@ zie s

(D)1 i #3m] ~ F LT H 1M
(D)50. -k tndzit » T 7@ F%Fy—‘?

(A m 2 7 5 B FREE AT LRE 2 PRF S £ fhK

(B)m 0K A3 i B K -

(Qéﬁiﬁﬁﬁ%%%%@ﬁﬁﬁéi%ﬁ’%?*ﬁ%&&iﬁ

(D) i & * 3t dhz L E T > BT E LA 2 B @ihH 4 et

(B)SLl.mgh il lg @ # pF > T St P H 4R T
(A)”E‘fﬁ?%&? LIF G e (B)er B ® LiF 5 fhy & R £
()N % BT » Blboss i 2rd b o8 (D)E FABED o3ra it &2 L
(A)52.8 fi*» W|ig & 8 > 5 A7

(A) m/min (B) mm/min (C) m/sec (D) mm/sec
(C)53.8 F v fthi? o L phIv 41 R 5 A7

(A)1:10 (B)1:30 C) X <4 (D)= #1482
(D)54. % se p MR pF > i F & BIR L H - B> LR HE1AE > BB Fr Lo

(A)# 3B (B)4eiF il s

(C) i iz (D)7 #res g1 &y
(B)55.1 % % j£28mm » /| j£24mm - 411 204w E L 5 b 9

(A) 128 (B) 80 (C) 64 (D)32 mm
(B)56.7 /=182 o 2 4 fmdfeep - H 3 4R B 5 UL ?

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D) 4
(CB7.7 MEHTHRT ™R * 8ix2 &H % K s i > T 74t 78— 8 Z 4550 ?

(A)fE &2 7™ (B)A 2 ikt eny 4

(C)H 4c 2 i £ b iRAT (D)4 & 4tz fi e
(C)58. ™ i thi 42ff » P A PR PHEf ERSwgThE > L3 A A?

(A)F & % (B)ix i ¥ (C)iR x4t (D)® %

(A)59.— 7 Bejp 3 s 0 4 B fhi g 5 240rpm o FE s BB MR S M E
120rpm > PljEd hH s = BigE 5 5 Srpm ?

i

60z

(A) 960 - 480 » 240  (B) 540 » 270 » 180  (C) 240 - 360 » 480 (D) 180 + 240 » 300

(D)BO.™ 7§ B4 i 4oz b2 st > im & 4558 2

(At s it 2 F &l (Bt = o tf2 & & 48
(Cyic & - fEF T4s 2 (D)4 i 2 %5 |4l



(Dflizim— 4 ¥ RFEF =L ZL®?

(A)* ] ~>% ~dgw (B)4 /] ~= % ~ 2R

C)= ] ~pEE~ & (D)= -] ~ * @ ~ (T% 8L
(A)62.5isH 7 5 > B PE » 7 W ddd ?

(A) 0.3% (B) 0.7% (C) 0.5% (D) 0.1%
(B)B3. ML # 22 i e 14 Ap 4 Bh2. D E MBI AT 2 Ak o 2 F P 7

(A)¥4z 4 (B)E 4 & (C)i 4 & (D)2 &
(D)64. 5 B E 5 2.0~6.67% i — B & AL 5

(A)? 7 4 (B)% +7 4% (C)& & 4 (D)4 45
(B)B5.4c B #75% 2. I 7 P-AR B A

] (A)

— (8) <
d \
% /" \ ©) (D)

(A)B6.H HA gt it 4= b8 7 7 s> LK E N P 7

(A)VGET #) (B)¥ it 427) s ©z= 3 ek (D)% /I FFH
(C)67. $36HT7 2 ¢36h7 2+ g fr & &t £ 2

(A))36HT 1 iy £+ <.‘¢36h7 SRR S

(B)O3BHT e ify £ + *+¢36N7 et iy

(C)p36HT7 e iy £ 22 936h7 1t iy £ ehid4p %

(D)re b g 2t
(B)68.4x 3T L M14x2 2 i » JEk (744t » RIGE* 2 4Fsp 3 42 5 ¢

(A)11.5 (B) 12 (C) 125 (D)13 mm
(C)69.48 5" 1:5+0.0015" » E256mmE » A e S A5mm Bl Z 5@ 9

(A) £0.0015 (B) £ 0.0250

(C) £0.0375 (D) £0.0500 mm
(C)70.2 H4e1 @ T A2 N EEEE { Fadk oofe kR

(A)*F i 35 (B)# % 7 ¥ & Cyp-l 7 AL (D);‘f]t A

FoMLe EZH (X 10k F8£34 % 30 &)
1 &#RELA16em  $cid328 2z ot &g ¥ &5 52 (1)51 mme

2. 4t BTt c ASNBR ez B k0 A¥ s 5 30

2 H A P oBE 5 104 o AP mz g iE 5 8 pF 448 10rpm o

pIB# w2 did 5 (2) 40C  rpme (R FE dEy
L)




BESLHR S 22 - 30% 2 Rt 4R £ o BR % & 2 /2100m - #Edh & 5 260cm - i & HRdh
o emE3H Pl REE S 50 (3)45 rpme

4, F4w2 BRLT R Y o Kt E S (4)08% o

10.

Lo lEREA A TEY > LB G R Y N5EL_ (B)R, o
S dripE IR 2" —18UNC—24 > % ¢ UNCA 7 _ (6) s- fhofgr 7 -

CNC : ¢ *aiciidy$]| ~ CAM : 7 "o+ @ ~CAE: Tl et ~MIS: _ (7) #

WECL i SAPT: pdfes 7 B ksio

S chr b DGR E s 4 hER - (8)

r;:}%# 7 22 & o 3% (Taylor’s formula) »

HESA\ I

¢ dvitens < 380507 > dh2 % B 502005 0 F A F e b PR A A S
(10)0.08 mm -

P

AN 2 EHRE R A
-7

4
FredbhaobitFmEiEL: (9






